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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL",

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdaé czes¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktéw.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Noohkow

[a] | [8] | [€] !_::‘

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratkg z odpowiadajgca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
!!A”:

m Elc ‘

11. Staraj sie wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawng, np.

CIRERRCEN ‘
12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgiji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczgcemu zespofu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosc

Uktad graficzny
@ CKE 2020
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Zadanie 1.

Filtr antyaliasingowy w torze przetwarzania A/C stosuje sig
A. nawejsciu przetwornika
B. nawyjsciu przetwornika.

C. bezposrednio przed koderem.
D. bezposrednio przed kwantyzatorem.

Zadanie 2.

Ktory rodzaj modulacji nie moze by¢ stosowany do przesytania sygnatéw analogowych?

A. AM
B. FM
C. PM
D. QAM
Zadanie 3.

Ktory kod transmisyjny zostat przedstawiony na wykresie czasowym?

e L

C. HDB3
D. AMImod 01000001100000000010000
Zadanie 4.

W ktorych traktach transmisyjnych stosowana jest technologia zwielokrotnienia DWDM?
A. Optycznych.
B. Bezprzewodowych.
C. Miedzianych parowych.
D. Miedzianych koncentrycznych.

Zadanie 5.

Ktorym z akronimow oznacza sig technike zwielokrotnienia polegajgcg na przydzieleniu kazdemu sygnatowi
szczeliny czasowej?

A. TDM
B. WDM
C. FDM
D. CDM
Zadanie 6.

W sieciach opartych na protokole IP stosowana jest komutacja

A. laczy.

B. ramek.
C. kanatow.
D. pakietow.
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Zadanie 7.

Ktory rodzaj topologii sieci zostat przedstawiony na rysunku?

A. Siatki.
B. Drzewa.
C. Gwiazdy.

D. Pierscienia.

www.wikiwand.com

Zadanie 8.

Ktory kabel nalezy zastosowac¢ do wykonania sieci telekomunikacyjnej w lokalu abonenta, jezeli posiada
on dostgp BRA oraz terminale telefoniczne TE1 przy zachowaniu najnizszych kosztéw instalacji?

A. YTKSY 1x2x0,5

B. YTKSY 2x2x0,5

C. YTKSY 3x2x0,5

D. YTKSY 5x2x0,5
Zadanie 9.

lle wynosi maksymalna warto$¢ rezystancji petli abonenckiej wraz z urzgdzeniem koncowym?

A. 6000Q
B. 1200 Q
C. 1800Q
D. 2400 Q
Zadanie 10.

Ktorg pojemnosé miedzyzytowg powinna miec linia kablowa o dlugosci 4500 m, jezeli jej pojemnosc
jednostkowa wynosi 50 nF/km?

A. 11nF
B. 90nF
C. 225nF
D. 450nF

Strona 3z 10



Pobrano z arkusze24.pl
Zadanie 11.

Ktory z podanych adresow jest prawidtowym adresem fizycznym interfejsu karty sieciowej pracujgcej w sieci
IP?

A. 10.10.2.22:8008

B. 192.168.201.267

C. 00:13:44:67:43:89

D. FF:11:41:6H:23:89
Zadanie 12.

Jaka jest maksymalna liczba hostéw pracujgcych w tej samej podsieci, z ktéorymi moze komunikowa¢ sie
komputer o adresie IP 10.10.0.67/267

A. 61
B. 62
C. 126
D. 127
Zadanie 13.
Z ilu bitow sktada sie adres IP v.6?
A 32
B. 64
C. 128
D. 256
Zadanie 14.

Wskaz kompletny zestaw parametréw niezbednych do zdefiniowania w hoscie pracujgcym w sieci lokalnej
oraz wykorzystujgcym ustugi sieci Internet?

A. Adres IP i brama domys$ina.

B. Adres IP, brama domysina i adres serwera DNS.

C. Adres IP, maska sieciowa, brama domysina, adres serwera DNS.

D. Adres IP, maska sieciowa, brama domysina, adres serwera DNS, adres serwera DHCP.

Zadanie 15.

Ktore czynnosci konfiguracyjne nalezy konieczne wykonac¢ w celu umozliwienia dostepu z sieci WAN do
ustug serwera http pracujgcego w sieci LAN?

A. wylgczy¢ serwer DHCP.

B. witaczy¢ serwer do sieci WAN.

C. przekierowac port 80 na adres IP serwera.
D. przekierowac port 443 na adres IP serwera.
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Zadanie 16.

W abonenckim tgczu cyfrowej sieci z integracja ustug do przesytania informacji pomiedzy stacjami
abonenckimi a weztem komutacyjnym stosuje sie sygnalizacje

A. R2

B. SS6

C. 8S§7

D. DSSH1
Zadanie 17.

Sygnalizacja DTMF nalezy do grupy sygnalizacji

A. wpasmie.

B. pozapasmem.

C. wkanale wspoélnym.
D. skojarzonejz kanatem.

Zadanie 18.

Ktérego modulu wyposazenia sieci ISDN nalezy uzyc, aby podtgczy¢ terminal analogowy do magistrali
na styku S?

A. NT
B. TA
C. LT
D. TE
Zadanie 19.

Jaka jest maksymalna liczba terminali TE1, ktore mozna dotgczy¢ do magistrali pasywnej w technologii
ISDN?

A 2
B. 4
C. 8
D. 16
Zadanie 20.
lle wynosi maksymalna predkosc transmisji w sieci bezprzewodowej w standardzie 802.11g7?
A. 11 Mb/s
B. 54 Mb/s
C. 150 Mb/s
D. 300 Mb/s
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Zadanie 21.

W celu zapewnienia ciggtosci pracy serwera telekomunikacyjnego, ktéry nie posiada wewnetrznego
akumulatora nalezy zastosowac zasilacz

A. PoE.

B. awaryjny.

C. sieciowy statoprgdowy.

D. sieciowy stabilizowany.

Zadanie 22.

Element 3 Element 4

Ktérego z elementow przedstawionych na rysunkach nalezy uzy¢ w celu zabezpieczenia urzgdzen
telekomunikacyjnych przed przepigciami, u abonenta posiadajgcego dostep do sieci typu PSTN?

A. Element 1
B. Element2
C. Element3
D. Element4
Zadanie 23.
Ktérym napigciem najczesciej sg zasilane stacjonarne urzadzenia telekomunikacyjne?
A. 12V
B. 24V
C. 48V
D. 60V
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Zadanie 24.

Aby zmierzy¢ napigcie na linii telefonicznej u abonenta po podniesieniu stuchawki nalezy uzy¢ woltomierza

A. pradu statego o zakresie minimum 2 V.

B. pradu statego o zakresie minimum 20 V.

C. pradu zmiennego o zakresie minimum 2 V.
D. pradu zmiennego o zakresie minimum 20 V.

Zadanie 25.

Jakiego polecenia konsoli systemu Windows nalezy uzy¢, aby sprawdzi¢ czy domysiny serwer DNS
funkcjonuje prawidtowo?

A. ping DNS

B. ftracert DNS

C. netstat gogle.com

D. nslookup google.com

Zadanie 26.
W sieci PDH zmierzono BER. Jego wartos¢ wynosi 1,5*10%. Na podstawie wynikéw pomiaru mozna
stwierdzi¢, ze

A. nalezy zgtosi¢ alarm pilny.

B. sie¢ funkcjonuje nieprawidtowo.

C. wartos¢ BER miesci sie w normie.

D. pojawiajg sie przerwy w transmisji.

Zadanie 27.
W ktérych warstwach modelu ISO/OSI pracuje karta sieciowa w sieci IP?
A. Fizycznej i sieciowe;.
B. Fizycznejitgcza danych.
C. Sieciowgj i tgcza danych.
D. Transportowej i sieciowe;.

Zadanie 28.

Ktére z wymienionych urzadzen pracuje w warstwie sieciowej modelu 1ISO/OSI7?
A. Ruter.
B. Przetgcznik.

C. Koncentrator aktywny.
D. Konwerter Swiattowodowy.

Zadanie 29.
Ktéry z wymienionych protokotow internetowych wykorzystuje transmisje w protokole UDP?
A. FTP
B. DNS
C. POP3
D. SMTP
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Zadanie 30.
Ktory z wymienionych protokotéw przesyta dane w postaci szyfrowanej?
A. IMAP
B. HTTP
C. SFTP
D. SMTP
Zadanie 31.

Ktora z wymienionych cech jest wadg sieci telekomunikacyjnej z komutacjg kanatow?

A. Stala trasa przesytania danych.

B. Staly kanat pomiedzy uzytkownikami.

C. Zajety kanat jezeli jest potaczenie, nawet podczas braku transmisji.

D. Wysoka niestabilnos¢ parametrow tgcza transmisyjnego pomiedzy uzytkownikami.

Zadanie 32.
Komutacja komorek ATM jest realizacjg szybkiej komutacji

A. laczy.
B. kanatow.
C. pakietow.
D. obwodow.
Zadanie 33.
Ktora z ustug sieciowych jest konfigurowana przy uzyciu formularza przedstawionego na rysunku?
A. FTP Server: (O Disable (@ Enable
B. DNS
StartlP Address:  [192.168.0.100 |
C. HITP End IP Add |192 168.0.199 |
n AOQGress: * U.
D. DHCP - ~
Address Lease Time: ‘120 ‘ minutes (1~2880 minutes,
Default Gateway | 192.168.0.1 |
Default Domain: | ||Opti-:|nal:
Primary DNS: ‘"o,o_g,g | Optional
Secondary DNS: ||].0.U.D |:'CJL‘-ti-:|na|':
Zadanie 34.
ID Destination Network Subnet Mask Default Gateway
1 192.168.2.0 255.255.255.0 192.168.2.1
2 192.168.123.0 255.255.255.0 192.168.123.1

Ktéra z wymienionych ustug sieciowych jest konfigurowana w sposéb pokazany na rysunku?

A. Ruting statyczny.

B. Serwer systemu nazw.

C. Brama domysina dla urzadzen sieciowych.

D. Maskarada dla sieci 192.168.2.0 oraz 192.168.123.0.
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Zadanie 35.
Ktéry z elementow infrastruktury sieci komorkowej pelni role rejestru staciji wtasnych sieci GSM?
A. VLR
B. HLR
C. MSC
D. GMSC
Zadanie 36.

Ktorg diugosc fali wykorzystuje wzmacniacz optyczny zbudowany w oparciu o witokno swiattowodowe
wzbogacone erbem do wzmochienia sygnatu?

A. 850 nm
B. 980 nm
C. 1150 nm
D. 1310 nm
Zadanie 37.

W ktory sposob optyczne moduty SFP, takie jak przedstawiony na rysunku, umozliwiajg komunikacje
w dwoch kierunkach?

A. Woykorzystujg technologie WDM.

B. Wykorzystujg dwa wiokna swiattowodowe.

C. Przez zastosowanie dwoch modutéw po kazdej stronie tacza optycznego.
D. Przez zastosowanie dodatkowych splitterow optycznych.
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1.25 GE-PON or

25 G-PON passive
line rate splitter

Optical
Network up to 64
Units customers

Jaka jest thumiennosc¢ wirgceniowa splittera sieci GPON przedstawionej na rysunku?

Jak nazywa sie jednostka, ktorg okreslamy natezenie ruchu w sieci telekomunikacyjnej?

Ktorym skrotem okreslany jest protokdt do zarzadzania siecig?

A. 39dB
B. 69dB
C. 99dB
D. 129dB
Zadanie 39.
A. Neper
B. Erlang
C. Amper
D. Decybel
Zadanie 40.
A. IMAP
B. POP3
C. SMTP
D. SNMP
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